

Неделя началась с торжественной линейки, на которой учащиеся были ознакомлены с планом мероприятий. В течение всей недели работали выставки «Наши руки не для скуки», «Космос глазами детей».

12 апреля в День Космонавтики прошли тематические классные часы. Их провели Медведкова И.Д., Гусарова О.В., Корнилова И.В., Иванова В.Ф.

Среда прошла под лозунгом «Здоровому жить здорово!». В этот день ребята состязались в ловкости, быстроте, выносливости. Спортивные эстафеты провели Медведкова И.Д., Глебова И.В., Клишкова Г.Н., Чечелов Е.С., Шишков Е.С.

Четверг был объявлен Днем Наук. Интересные мероприятия для учащихся подготовили Глебова И.В. «Путешествие в страну Знаний», Соколова С.А. «Решай, смекай, отгадывай», Никитенок Ю.В. «Викторина по литературному чтению», Машурова Н.П. «Поле чудес».

Итогом всей недели стало развлекательное мероприятие «Пой, рисуй, танцуй». Котикова В.И. показала мастерство сценариста и конферансье. Под ее руководством ребята раскрыли таланты, хорошо отдохнули. Неделя прошла ярко, насыщенно, интересно.

Отчет о мероприятиях недели можно посмотреть [здесь](#).